1. Найдите sin, cos и tg угла М треугольника МРТ, если угол Р = 90°, МР = 8, РТ = 15.
2. Гипотенуза АС прямоугольного треугольника АСЕ равна 50, sin А = 
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. Найдите площадь треугольника.

3. В треугольнике АВС даны угол А = 90°, угол В = 60°, АС = 9. Найдите сторону АВ.

4. В прямоугольном треугольнике гипотенуза равна с, а один из острых углов равен ɑ. Выразите катеты через с и ɑ и найдите их длины, если: а) с = 12 дм, ɑ = 30°; б) с = 16 дм, ɑ = 45°.
5. Найдите площадь равностороннего треугольника со стороной а.
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